

Выберем Бориса!!!

ЛАС БЕЛГОРОД

ВЫХОДИТ С ИЮЛЯ 1990 ГОДА



28.06.96

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА

№ 24 (304)

Ах, сенаторы
решают...

2 стр.

Ну и дороги!..

3 стр.

Ох, Горностаев...

8 стр.

ВСЕХ - НА ВЫБОРЫ!



Фото Бориса ЕЧИНА

Дорогие земляки!

3 июля 1996 года всем нам вновь будут предоставлены равные возможности для участия в голосовании по выборам Президента Российской Федерации.

Как гражданин, которому не безразличны судьбы Отечества и родного города, я обращаюсь к вам с просьбой: отбросить сомнения и равнодушие, принять участие во втором туре выборов, проголосовать за будущее Родины, ее благополучие и стабильность.

Пришло время принять решение каждому из нас.

Обращаюсь ко всем партиям, к общественным объединениям, организациям, советам и союзам, к каждому жителю города - примите участие в выборах Президента России.

Г. Г. ГОЛИКОВ,
глава местного самоуправления
г. Белгорода

В администрации области

ЗЕМЛЯ ДЛЯ ПЕРЕСЕЛЕНЦЕВ

Глава администрации области принял предложения глав Губкинского района и города Губкина, Иванянского, Красногвардейского и Чернянского районов о формировании целевого фонда для расселения беженцев и вынужденных переселенцев на общей площади 660,3 гектара.

Главам местного самоуправления этих районов, комитетам по земельным ресурсам и землеустройству рекомендовано установить строгий контроль за использованием сформированного целевого земельного фонда, своевременно обеспечивать земельными участками категории граждан, имеющих статус вынужденных переселенцев.

ПРОФИЛАКТИЧЕСКАЯ ОПЕРАЦИЯ "ПОДРОСТОК"

В целях комплексного решения проблем предупреждения развития негативных процессов в подростковой среде в период летних каникул, усиления социально-правовой защиты несовершеннолетних, повышения внимания к

обозначенным проблемам органов исполнительной власти, местного самоуправления и в соответствии с Указом Президента Российской Федерации "О профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, защите их прав" глава администрации области постановил: провести на территории Белгородской области с 25 мая по 1 ноября 1996 года комплексную межведомственную профилактическую операцию "Подросток". В ходе ее проведения обеспечить строгое соблюдение законности и принципы уважения прав несовершеннолетних.

Утверждено Положение о проведении комплексной межведомственной профилактической операции "Подросток" в Белгородской области.

В постановлении подчеркнуто - считать обязательным участие органов внутренних дел, образования, здравоохранения, социальной защиты населения, по делам молодежи, служб (центров) занятости населения в подготовке и проведении операции "Подросток".

Пресс-центр
администрации области

По России РУЦКОЙ ХОЧЕТ СТАТЬ КУРСКИМ ГУБЕРНАТОРОМ

Лидер социал-патриотического движения "Держава" Александр Руцкой уверен в своей победе на выборах главы администрации Курской области, запланированных на конец 1996 года. А. Руцкой заявил, что "решил бросить политику и заняться конкретным делом, а работа главы областной администрации - это серьезно и ответственно". А. Руцкой "намерен реализовать в масштабах одной области свою экономическую программу, над которой работал 4 года". Ее осуществление, на взгляд А. Руцкого, обеспечит социальную защищенность жителей области. А. Руцкой рассчитывает на поддержку земляков на выборах: "Я родился в Курской области, закончил школу, являюсь почетным гражданином области".

РУХНУЛ ЕЩЕ ОДИН ЛЕНИН

Своего каменного Ильича неожиданно потерял Краснодарский край, вернее, городок Ахтырский. Дело в том, что ученик местной школы, видимо от избытка сил, решил слегка подурочиться.

Не долго думая, он вскочил на постамент памятника, установленного во дворе местной школы да и по-братски обнял Владимира Ильича. Да вот беда, не выдержав напора молодого поколения, явно выбравшего "Пепси", истукан рухнул на землю.

Ну, рухнул и рухнул, но, как уточнил агентство ИМА-Пресс, памятник-то был включен в реестр сооружений, охраняемых государством, видимо, лучших в данной местности нет, а потому восстанавливать его придется на свои средства родителям истуканоборца. Хотя никто не требует, чтобы, к примеру, нынче КП РФ из своего партийного кармана оплачивала бы целиком восстановление храма Христа Спасителя.

ГЕНЕРАЛ МАКАШОВ ПОПАЛ В АВАРИЮ

Генерал Альберт Макашов, ехавший на машине с женой, дочерью и двумя внуками из Самары в Москву, попал на территории Мокшанского района Пензенской области в дорожно-транспортное происшествие. "Волга" генерала столкнулась с "Жигулями", которые выехали на полосу встречного движения. Макашов с переломами трех ребер помещен в пензенскую областную больницу. Вместе с ним госпитализирована жена, у которой повреждено колено. Дочь генерала Елена помещена в районную больницу с диагнозом "сдавление грудной клетки". Внуки - 11-летний Алексей и 7-летний Дмитрий отделались сотрясением мозга. Больше всех пострадал виновник аварии. Водитель "Жигулей" находится в реанимации.

По материалам
русской прессы

Самое, самое...

